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υποβολή γνώμης
71.5%

χωρίς σχόλιο
28.5%

επιθυμούν επικοινωνία
86.9%

δεν επιθυμούν επικοινωνία
13.1%



Λίγο
47.4%

Αρκετά
27.2%

Καθόλου
19.8%

Πολύ
5.5%



Ναι
93.9%

Όχι
6.1%



αρνητικές
81.7%

θετικές
14.2%

δεν θα έχει
4.1%



πολύ χειρότερα
45.8%

χειρότερα
39.7%

δεν γνωρίζω
5.6%

σταθερά
4.3%



0 500 1.000 1.500 2.000

φυσικό περιβάλλον 

τηλεθέρμανση 

ερημοποίηση 

υποβάθμιση των περιουσιών 

ανεργία 



οι τοπικές κοινωνίες
73.6%

τεχνικά και επιστημονικά κλιμάκια
22.5%

τα κυβερνητικά όργανα
3%

επενδυτές
0.9%



ναι
86.3%

δεν γνωρίζω
11%

όχι
2.7%



όχι
83.4%

δεν γνωρίζω
12.3%

ναι
4.2%



ναι
90.8%

όχι
4.9%

δεν γνωρίζω
4.2%



ναι
95.3%

δεν γνωρίζω
3%




